

Singapore Standard 142 : 1976

**SPECIFICATION FOR STEEL PIPES, FITTINGS  
AND SPECIALS FOR WATER, GAS AND SEWAGE**

**ERRATUM No. 1**

July 1979

**Page 5, Foreword**

"British Standard 534 : 1976" should read "British Standard 534 : 1966".

**Page 25, Subclause 5.7.1**

In the fourth paragraph, the word "concrte" should read "concrete".